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a) BM = MC si DM = ME = BDCE = paralelogram.

m(£DBM) = m(£DCM) = 30° = ABDC = isoscel = BD = CD. deci BDCE este romb.

b) AABD este dreptunghic i m(ZABD) = 30° = BD = 2AD = CD = 2AD =
AC=AD+CD = 3AD.

©) AABD = AMBD (1U) = AB = BM = AABM = isoscel: [BD este bisectoare = BD L AM.
BDCE este romb. deci BD || CE. de unde se obtine CE L AM.

Adriana Olaru, Cilirasi
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Numerele prime cuprinse intre 100 5i 121sunt 1013 103: 107 109: 113

Numarul 109 are suma cifrelor 10

Georgeta Cioboatd. Caldrasi
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V2(x—k)=ke—y.

Egalitatea are loc & x —ky = k= =y =0

y—hy=0=x=k

Aurelia Cataros si Adriana Constantin. Caldrasi




[image: image5.png]b) Punem conditiile x = 0 §i z # 0.

Se aduce la acelagi numitor obtine:
Gy + 5x+ 35y = 0= 3xp+ 6y + 5+ 10
(3y+5)e {21 £2.+ 5, +10} 5i (x + 2)e (£
Solutii: (-12: -2), (3: =1). (-3: -3).

Florica si Lucian lonita. Calarasi
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a) A ADE este isoscel = DE = DA
Fie = d(A: DE) = d(A: EC).

ABCE — trapez = 4

_(AB+ECH _

a = EC





[image: image7.png]b)y MC L BC5i BC[| AD = AD L MC
MA L AB i AB|| CD = CD L MA
= D este ortocentru in AMAC = MD L AC.
) Notam NC nAB ={L#.
AANL = ADNC (ULU) = LA = CD = AB = ,
B

JAF] este mediand in triunghiul dreptunghic LFB = AF =2 _ 5. deci triunghiul ABF este isoscel.

Aurelia Cataros si Adriana Constantin. Calarasi




